
  2رياضي و آمار 
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  ها) (دشوار)  ها و تركيب گزاره (اكبري) (فصل اول ـ درس اول ـ گزارهكتاب درسي مراجعه شود.  8و  6و  5به جداول صفحه 

xـ» 3«گزينه  - 2  5 در محدودهx  2 قرار دارد بنابراين براي محاسبهf ( )5 كنيم كه يك تابع ثابت است: سوم استفاده مي هاز ضابط 
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x ο در محدودهx  2 fقرار دارد كه براي محاسبه 1 ( )ο كنيم.  از ضابطه دوم استفاده مي  
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  اي) (متوسط)  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ تابع چند ضابطه

  هاي اول و دوم هر زوج مرتب با هم برابرند: ـ در تابع هماني، مؤلفه» 2«گزينه  - 3

( , a ) : a a a           2 3 2 3 2 3 1 1   

(b , ) : b b b             2 1 2 1 1 2 3 3   

b a     3 1 2   

  دوم ـ درس اول ـ تابع هماني) (متوسط) (اكبري) (فصل 
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  : تابع علامت

  تابع جزء صحيح) (متوسط)  فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع علامت و(اكبري) (
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f (x) | x | f ( ) | ( ) | | | | | ( )                  
ــي  عدد منف

3 4 1 2 3 1 2 4 3 3 2 4 3 2 1 3 2 1 3 2 114243    
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ تابع قدرمطلق) (دشوار)

)، نمودار يك خط راست است كه از دو نقطهfـ نمودار » 2«گزينه  - 6 , ) , ( , ) 1 1ο ο آوريم: دست مي گذرد. معادله آن را به مي  
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y، نمودار يك خط افقي با معادله gنمودار  1 :است  

 f g x ( ) x x         1 1 1 1  

 (اكبري) (فصل دوم ـ درس سوم ـ اعمال بر روي توابع) (متوسط) 
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    
ــار  ــت بيك ــار  جمعي ــت بيك  جمعي

 100 15 20 جمعيــت فعــال100
  نرخ بيكاري 

ميليون نفر
 

15 20
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100
  جمعيت بيكار 

جمعيت شاغل  20   جمعيت فعال جمعيت بيكار جمعيت شاغل 3

ميليون نفر  20 3   جمعيت شاغل 17

  هاي آماري) (متوسط)  (اكبري) (فصل سوم ـ درس اول ـ شاخص

ه درآمدي است كه براي زندگي يك نفر در يك ماه، مورد نياز است. خط فقر برابر است با نصف ميانگين يا نصف ميانه خط فقر كمينـ » 4«گزينه  - 8
 درآمد ماهانه افراد جامعه. در اين سؤال چون بين كم درآمدترين و پردرآمدترين فرد جامعه اختلاف زيادي است براي محاسبه خط فقـر از روش 

  كنيم: اده مينصف ميانه استف

  

  
ــه خط فقــر6 3 نصــف ميان
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  هاي آماري) (متوسط) (اكبري) (فصل سوم ـ درس اول ـ شاخص
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y mx h ( ) h h       90 12

12 2 90 168   

x
y x y ( )

     91
2 168 2 91 168 14   

  هاي زماني) (متوسط)  (اكبري) (فصل سوم ـ درس دوم ـ سري

هايي در طـول زمـان بـه هـم وصـل       نادرست است. چون نقاط مشاهده شده با پاره خط» 4«ـ با توجه به مطالب كتاب درسي گزينه » 4«گزينه  -10
  هاي زماني) (آسان) (اكبري) (فصل سوم ـ درس دوم ـ سري. دنشو مي


